

Депутаты проверили качество тротуарной плитки и бордюров

Сегодня депутаты иркутской городской Думы во главе с заместителем председателя Александром Ханхалаевым совместно с председателем комитета по жилищно-коммунальному хозяйству Олегом Шандруком проверили качество уложенной в прошлом году тротуарной плитки и бордюров.

Чиновники и депутаты посмотрели улицы Горького, Советскую и др. Качество новых бордюров оставляет желать лучшего. Объем брака составил 80%. Что касается тротуарной плитки, то Олег Шандрук подчеркнул, что самая некачественная плитка уложена на улице Советской. Все подрядчики дали гарантию на два, поэтому обязаны устранить брак за свой счет. «Мы заплатили им деньги, а поэтому все должно быть выполнено качественно», - подчеркнул Олег Шандрук. - Более того, на вновь уложенную плитку и установленный бордюр подрядчики также обязаны дать гарантию на два года. Если бракованные плитка и бордюры не будут заменены, то администрация вправе подать в суд за некачественное выполнение работ».

Неудовлетворенны качеством проделанных работ и депутаты. «Администрация должна ужесточить требования к подрядчикам», - считает Александр Ханхалаев. Он также подчеркнул, что администрация Иркутска много денег вкладывает в ремонт дорог и тротуаров. В прошлом году на эти цели выделено порядка 700 млн. рублей, в этом году более 700 млн. «Поэтому нужно говорить не только о количестве проделанной работы и вложенных средствах, но и о качестве», - подчеркнул Александр Ханхалаев. – С подрядчиками необходимо строго спрашивать именно качество проделанных работ».

В объезде также приняли участие ученые ИрГТУ, которые дадут квалифицированную оценку и в последующем предложат свои технологии по данным вопросам.

Автор: Артур Скальский © Администрация г.Иркутска ИРКУТСК, ИРКУТСК 1928 18.05.2007, 12:55 182
URL: <https://babr24.com/?ADE=37842> Bytes: 1661 / 1661 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)